

大陆集团2017年销售额、收入和投资上涨

中图分类号:TQ336.1 文献标志码:D

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2018年3月12日报道:

在2017年12月31日结束的2017财年,欧洲大陆集团公布净销售额为440亿欧元,净收入为30亿欧元。相比之下,2016财年的销售额为405亿欧元,净收入为28亿欧元。

基于2017年的平均汇率,大陆集团在2017财年的净销售额为496亿美元,净收入接近34亿美元,收入/销售额比率为6.8%。

大陆汽车公司的销售总额为265亿欧元(合299亿美元),而橡胶公司的销售额为175亿欧元(合197亿美元)。

2017年,大陆集团投资约29亿欧元,涉及地产、厂房和设备以及软件。这使得资本支出比率达到6.5%,而2016年为6.4%。研发费用为31亿欧元,同比增长10%,相当于销售额的7.1%(2016年为6.9%)。

董事会主席Elmar Degenhart表示:“今后我们将继续大力投资于技术,而且这种策略正在奏效。以我们在汽车集团接到的新订单为例,我们在2017年创造了近400亿欧元的新纪录。我们的创新技术和智能应用软件、电子和传感器技术的智能应用使我们能够实现自动自动驾驶,我们还在创新的移动服务领域开发新的业务和客户群。”他预计这一盈利将在2018年继续增长。

2018年,我们预计在汇率影响之前,销售额将大幅增长7%至约470亿欧元,调整后的EBIT利润率约为10.5%。这是基于全球乘用车和轻型商用车产量的增长超过了1%达到9 650万辆。

(张 钊摘译 赵 敏校)